

# El 'caso L'Oréal' agota a Woerth

## La Policía somete al ministro de Trabajo francés a un intenso interrogatorio

EDER PÉREZ GARAY

La sede del Ministerio de Trabajo francés se convirtió ayer en escenario de un extenuante interrogatorio de ocho horas. En su interior, el titular de la cartera, Eric Woerth, respondió desde primera hora de la mañana a las preguntas de la brigada financiera de la Policía sobre su presunta implicación en el escándalo L'Oréal, que ha salpicado al mismísimo inquilino del Eliseo, Nicolas Sarkozy, y sembrado serias dudas sobre la financiación del partido gobernante, la conservadora UMP.

El político negó todas las sospechas que pesan en su contra y su abogado, Jean-Yves Leverage, explicó en rueda de prensa que la declaración de su cliente debería bastar para dejarle «fuera de la polémica». Woerth había sido acusado de recibir donaciones ilegales por valor de 150.000 euros y de valerse de su posición para evitar que Liliane Bettencourt, la heredera de la firma cosmética, fuera investigada por Hacienda.

El político fue interpelado en calidad de testigo en torno a estos puntos y las sospechas que se cierren sobre él por fraude y posesión de cuentas ocultas durante su etapa como ministro de Presupuestos. Los agentes también quisieron saber si intercedió con vistas a que su esposa consiguiera un trabajo como gestora del patrimonio de Bettencourt, la mujer más rica del país.

Aunque el 11 de julio la Inspección General de Finanzas (IGF) —un organismo dependiente del Gobierno galo— exculpó a Woerth de haber dispensado un trato de

favor a la multimillonaria, la justicia francesa decidió interrogarle en el marco de la investigación abierta para esclarecer la veracidad de las denuncias. El caso —que ha hundido la popularidad del presidente a su nivel más bajo— cuenta con ingredientes más propios de las novelas de Agatha Christie que de los entresijos políticos de un país serio: traiciones familiares, un joven amante con aviesas intenciones, los artificios del mayordomo desleal para registrar las conversaciones y secretos de su jefa con una grabadora camuflada en el uniforme...

El lunes, la misma brigada financiera de las fuerzas del orden se desplazó hasta el hogar de Bettencourt para interrogarla —también en calidad de testigo— sobre su patrimonio y la investigación preliminar abierta por supuesto fraude y evasión fiscal. Durante las dos horas que duró el cuestionario, la Policía preguntó a la mujer por sus cuentas bancarias en Suiza, la isla privada que dispone en las Seychelles y su relación con el ministro de Trabajo, encargado de llevar a cabo la reforma de las pensiones y el retraso en la edad de jubilación, uno de los proyectos prioritarios y más polémicos de Sarkozy.

En una entrevista televisiva reciente, el dirigente galo pidió al ministro centrarse en esos aspectos y abandonar su puesto como tesorero del partido —que tiene previsto dejar hoy mismo—. Así y todo, el mandatario tildó a Woerth de «honesto» y le manifestó toda su «confianza». El presidente negó entonces que Francia sea un país «corrupto» y juzgó de «calumnias» y «mentiras» las informaciones, por las que él mismo se vio afectado cuando la ex contable de Bettencourt le acusó de haber recibido sobres de dinero para financiar su campaña presidencial.



Cottrez, en su jardín, en una imagen publicada en Facebook. :: AFP

## La infanticida francesa insinúa que mató a 12 bebés

### Los agentes localizan ocho cadáveres de recién nacidos repartidos entre el jardín de su vivienda y la de sus padres

ANJE RIBERA

El horror comenzó a destaparse el pasado sábado. Parecía una apacible mañana de jardinería en una vivienda unifamiliar de la localidad francesa de Villers-au-Tertre. Una pareja que acababa de comprar el chalet se disponía a plantar un árbol cerca del porche. Bastaron varios golpes de azada para toparse con los restos de otros tantos bebés en su interior.

Las sospechas iniciales apuntaron hacia los anteriores dueños del inmueble. Perteneció a un matrimonio de ancianos fallecidos hace varios años. Pero la pista era la buena y pronto se llegó hasta la heredera, Dominique Cottrez. Vivía cerca, a escasamente un kilómetro. En su casa se presentaron los agentes encargados de la investigación el mismo día y allí se toparon con lo que puede constituir el mayor infanticidio de la historia de Francia. La mujer de 47 años confesó que los cadáveres hallados en la antigua propiedad de sus padres pertenecían a dos

de sus hijos. Y fue aún más explícita: había otros seis bebés enterrados en su propio hogar. En los siguientes días perros entrenados para realizar búsquedas subterráneas localizaron los cadáveres, también minuciosamente envueltos en bolsas. Cottrez dejó caer aún un dato más de este macabro descubrimiento. Quizás haya otros cuatro más, porque con el tiempo perdió la cuenta.

Esta enfermera tampoco puso reparos para confesar la motivación que le llevó a deshacerse de los hijos que habían nacido entre 1989 y 2006 en el seno de su matrimonio con Pierre-Marie Cottrez, carpintero y concejal del pintoresco municipio. Al parecer, sus dos primeros partos —de los que nacieron dos hijas hoy venteras que ya la han hecho abuela— fueron traumáticos. Ello le llevó a negarse a pasar de nuevo por la experiencia de criar niños y a acabar con sus siguientes descendientes nada más alumbrarlos. Asfixió a todos. Preguntada por qué no acudió a los médicos para evitar quedar embarazada, su respuesta fue contundente: no creía en ellos. No le ayudaron en su sufrimiento en los partos que sí decidió soportar.

Ahora se enfrenta a la cadena perpetua. Su marido ha quedado en libertad tras la confesión de ella de que desconocía los hechos.

## EN BREVE

### El primer ministro presenta su dimisión

COREA DEL SUR

El primer ministro surcoreano, Chung Un-Chan, presentó ayer su dimisión, tras diez meses en el cargo, por su incapacidad para sacar adelante un polémico proyecto de infraestructuras. En una rueda de prensa televisada, Chung anunció su renuncia y asumió «toda la responsabilidad» por el reciente rechazo en el Parlamento de una ley que él mismo promovía para crear un enorme parque de negocios en una zona central de Corea del Sur.

### 16 muertos en ataques a soldados y policías

IRAK

Al menos dieciséis personas murieron ayer, entre ellas seis soldados y tres policías, y otras catorce resultaron heridas en una cadena de atentados en el norte de Bagdad. Según el Ministerio del Interior, un grupo de hombres armados atacó un puesto de control en el barrio de Al Azamiya, donde mataron a tiros a seis uniformados, y cuando patrullas militares y policiales se acercaron al lugar estallaron cinco artefactos explosivos.

### Detenido tras secuestrar un avión

RUSIA

Agentes de seguridad del aeropuerto moscovita de Domodedovo detuvieron ayer al presunto secuestrador de un avión procedente del Cáucaso Norte. Un pasajero del aparato, que volaba de la ciudad de Minerálnie Vody a Moscú, hizo avisar al comandante de que tenía información importante para las fuerzas del orden. Una vez en el aeropuerto retuvo el avión cerrado cerca de dos horas hasta que fue reducido por policías disfrazados de médicos.

## Más cómodo, imposible

Suscríbete a Diario Hoy y te lo llevamos a casa

Además, podrás conseguir las promociones completas, con hasta un 20% de descuento y sin gastos de envío.



CON TOTAL COMODIDAD



PROMOCIONES



TARJETA DE SUScriptor



FLEXIBILIDAD



FACILIDAD DE PAGO



DESgravación FISCAL

902 29 96 05

suscriptores.hoy.es

suscriptor  
HOY

más que nunca

HOY  
DIARIO DE EXTREMADURA